

Lt:ldr

索马里首都发生自杀式汽车炸弹袭击

这是7月10日在索马里首都摩加迪沙拍摄的自杀式汽车炸弹袭击现场。警方和目击者称,索马里首都摩加迪沙10日发生一起针对摩加迪沙警察局长的自杀式汽车炸弹袭击,造成至少7人死亡,10人受伤。新华社发(哈桑·巴希摄)



高温来袭

7月10日,在克罗地亚契奥沃岛,人们看着远处的山火。近日,欧洲多地遭遇高温天气。新华社发(Pixsell 图片社/伊沃·察加利摄)

欧盟称70%成年人本月可完成接种 普吉岛开放10天已现3例感染

中新社北京7月11日电 综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至北京时间11日9时21分,全球累计新冠肺炎确诊病例达186393041例,累计死亡病例为4024591例。

美洲:古巴批准首款自主研发新冠疫苗紧急使用

约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据,截至当地时间10日晚,美国累计确诊病例达33847474例,其中死亡病例为607135例。据美国疾病控制和预防中心数据,截至当地时间10日上午,全美已接种超3.33亿剂新冠疫苗。已有1.83亿人接种至少一剂疫苗,超过1.58亿人完成疫苗接种。

古巴药品监管机构9日宣布批准该国首款自主研发生产的新冠疫苗“阿夫达拉”紧急使用。这也是拉美国首款获紧急使用许可的自主研发新冠疫苗。“阿夫达拉”三期临床试验结果显示其预防有症状感染的有效率为92.28%,且满

足质量和安全性要求。古巴公共卫生部9日发布的数据显示,该国较前一日新增新冠确诊病例6422例,连续四天刷新古巴疫情暴发以来最高纪录,累计确诊病例224818例;新增死亡病例28例,创疫情暴发以来新高,累计死亡1459例。

欧洲:欧盟称本月70%成年人可完成接种

欧盟委员会主席冯德莱恩10日发表声明称,欧盟已向成员国交付了足够剂量的新冠疫苗,可确保至少70%的欧盟成年人在本月内完成疫苗接种。

冯德莱恩表示,新冠病毒尚未被击败,欧盟成员国唯有全力推进疫苗接种才能确保安全。欧盟方面已准备好交付更多的疫苗,包括针对变异新冠病毒的疫苗。欧盟自去年12月启动新冠疫苗接种工作,随着疫苗供应的加速,欧盟加快了疫苗接种进度,并定下7月底为70%的欧盟成年人接种新冠疫苗的目标。

马耳他卫生部长费恩9日宣布,从本月14日起,禁

止未接种新冠疫苗者入境,并关闭全国所有英语语言学校。费恩说,马耳他目前是首个采取这一措施的欧盟国家。马耳他认可的疫苗证书包括本国疫苗证书、欧盟新冠数字证书和英国疫苗证书。

费恩说,在新确诊的新冠病毒病例中,绝大部分是输入性病例,包括入境的未接种疫苗的旅行者和在语言学校学习的外国学生。目前该国已有9所语言学校发现新冠感染者。

亚洲:泰国普吉岛开放10天已现3例感染

据泰国普吉府公共卫生部门10日透露,继此前发现1名入境的外籍游客感染新冠病毒后,当天又有2名外籍游客感染新冠病毒。泰国“普吉沙盒”计划启动10天内,已在入境的外籍游客中发现3例新冠感染者。

为恢复旅游业,泰国政府选择普吉岛作为先行开放试点,于7月1日启动登岛隔离的“普吉沙盒”计划,所有游客入境前必须完成两剂新冠疫苗的接种并

接受新冠病毒检测。截至目前,“普吉沙盒”计划吸引了1万多名外国游客申请入境泰国的许可证,已有2000多人进入普吉岛旅游。

东京奥组委10日宣布,在福岛举行的棒球和垒球比赛以及在札幌举行的足球比赛都将禁止观众入内,这样允许观众观看的奥运会比赛只剩下场地自行车和足球两个项目,赛场只剩下三个。

东京奥组委当天发表声明说,福岛县政府前一天通知奥组委,考虑到日本全国的疫情形势,也借鉴其他地区采取的防疫措施,他们已经决定在福岛县举行的所有奥运会赛事将不允许观众入内。奥组委只能“遗憾地”接受了福岛县的决定。

缅甸卫生部门10日宣布,在当天检测的15120例样本中,发现4377例新冠确诊病例,确诊率接近29%,同时当天还新增71例死亡病例,单日新增确诊病例和死亡病例数都刷新了缅甸出现新冠疫情以来的新高。缅甸各地医疗系统已

超负荷运行,很多医院的隔离病区已经人满为患,对于确诊的轻症病例,均要求回到家中隔离治疗。

非洲:累计死亡病例逾15万例

非洲疾病预防控制中心10日发布的最新数据显示,该地区累计确诊病例逾588万例,达5880212例,累计死亡病例达150644例,累计康复病例5122548例。

据阿尔及利亚国家电视台10日报道,该国总理阿卜杜拉赫曼确诊新冠肺炎。根据防疫规定,阿卜杜拉赫曼开始进入为期7天的隔离期。他将在7日后再次进行新冠病毒检测。在隔离期间阿卜杜拉赫曼将继续履行其总理职责,通过网络进行办公。

摩洛哥卫生部10日宣布,该国将再次扩大新冠疫苗接种人群的范围,把年龄在35岁至39岁之间的摩洛哥公民纳入其新冠疫苗接种计划。

摩洛哥是非洲大陆新冠疫苗接种普及率领先的地区,目前该国已有25%的人

中新网7月11日电 据美国中文网报道,一场极端热浪正在席卷美国西海岸的大部分地区。根据美国国家气象局的数据,加利福尼亚州死亡谷的气温在当地时间9日又达到了惊人的130华氏度(约54.4摄氏度)。

据报道,死亡谷国家公园位于加州和内华达州的边界沿线,初步预测也表明,10日和11日两天达到

54.4°C! 极端热浪袭美 加州死亡谷又迎惊人高温

130华氏度的概率都有四分之一。

美国国家气象局表示,观测到的温度是初步的,尚未经过验证。

根据吉尼斯世界纪录,世界上最高的气温是,1913年7月10日在死亡谷国家公园测得的134华氏度(约

56.7摄氏度)。

美国国家气象局表示,死亡谷本周末“可能不会达到其世界纪录的温度”,但已经发布了过热警告,并将持续到12日晚上。

“注意这些警告,”国家气象局在推特上写道。“这个周末不要让自己和急救

人员处于危险之中!”

在“危险的炎热天气”下,气象局建议生活在高温警告地区的人们注意补充水分,避免长时间待在阳光下,穿轻便宽松的衣服,并了解中暑的迹象。

预报员表示,预计拉斯维加斯本周末的气温将达

到116华氏度,接近该市有记录以来的最高气温117度。

上个月俄勒冈州波特兰市的气温达到了创纪录的116华氏度,俄勒冈州法医说,截至9日,初步确认有83人死于高温天气。

华盛顿州卫生部门表

Advertisement for Bagus brand products, including a dehumidifier (防潮吸湿器) and other household items.

Advertisement for Grand Elephant insurance services, listing various types of insurance like property, car, and life insurance.

Advertisement for Grand Elephant autoclaved aerated concrete (蒸压加气混凝土) and other construction materials.

完成了两剂新冠疫苗的接种。由于目前该国正面临第三波新冠疫情的影响,该国新冠肺炎的确诊率在近日呈上升趋势。

示,在6月25日至7月1日期间,该州报告了可能与极端高温有关的2000多次急诊病例和78例死亡病例。

根据美国国家海洋和大气管理局9日发布的数据,2021年6月是美国气象记录中的127年中,最热的一个六月。西海岸和东海岸都在6月遭遇了创纪录的热浪,使得整个六月的气温打破了纪录。

Large advertisement for Bagus Fresh 99% Antibacterial Hand Wash, featuring product images and promotional text in Indonesian.